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2022. december 

Fülöpjakab Község Önkormányzatának kiadványa 

Hírvivő 
. 

Boldog Karácsonyt és Békés Új Esztendőt kívánunkl 

Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal 
Fülöpjakabi Kirendeltségének dolgozói 

Cseh Veronika pénzügyi előadó, Juhász Katalin adóügyi előadó, Koncz-Városi 
Orsolya titkársági ügyintéző, Kürtösi-Szalai Beáta gazdálkodási főelőadó, Kürtösiné 

Szabó Renáta gazdálkodási előadó, Varga Katalin pályázati referens nevében 

Heródekné Szász Ágota jegyző. 

Fülöpjakab Község Önkormányzatának dolgozói 
Besze László tanyagondnok, Dinnyés Imre tanyagondnok, Fekete Krisztina könyvtáros, 

Kertész Jenő parkgondozó, Kovács Márta közművelődési előadó, Lendvai Jánosné 
szociális gondozó, Németh Erika konyhai dolgozó, Molnár Istvánné takarítónő, Szabó 

Ferencné szociális gondozó nevében 
Bodor Sándor polgármester. 

A fenti rajz a karácsonyi rajzverseny egyik díjazott pályaműve, készítője Horváth Bíborka (8. oszt). 
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Testületi ülés november 22. 
' 

Az ülés első felében tájékoztatót és beszámolókat 
hallgatott meg a testület. Csankovszki Tibor 
tagintézmény-vezető nyújtott tájékoztatást az 
Eötvös József Általános Iskola 202112022. évi 
munkájáról, és a 2022/2023. tanév indításáról. Ezt 
követően beszámolók hangzottak el: Nagy Erika 
intézményvezető az óvoda 2021/2022. ev1 
munkájáról, és a 2022/2023. tanév indításáról, dr. 
Nagy Sándor a háziorvosi ellátásról, Kovács Márta 
Faluház vezető a település közművelődési 

feladatairól beszélt. Dr. Czabán Edit fogorvos és 
Bartáné Péter-Szabó Anna nen tudott részt venni az 
ülésen, ezért az írásos beszámolójukat fogadta el a 
grémium. 
Az ülés második részében a KÖH (Közös 
Önkormányzati Hivatal) 2022. évi költségvetésének 
módosításáról volt szó, majd a helyi adókról szóló 
önkormányzati rendelet módosításáról, és a bérleti 
díjak emeléséről döntött a testület. A 
veszélyhelyzetek miatt 2020. óta nem lehetett 
módosítani az adók és a bérleti díjak összegén, a 
jelenlegi helyzet szükségessé tette ezek 
felülvizsgálatát, és sajnálatos módon az emelését. 
2023. január l-jén a következők lépnek hatályba: 
Iparűzési adó: 2% 
Kommunális adó belterület: 7.000,- Ft/év 
Kommunális adó külterület: 10.000,- Ft/év 
Telekadó: 25,- Ft/m2/év 
Lehetőséget biztosítunk a Teleház melletti 
konyhaépület bérlésére is: netto 5.000,
Ft/alkalom+rezsi. A bérleti szándékot a Faluházban 
kell jelezni. Felmerült az ingatlanadó 
bevezetésének gondolata is, de ez a jövő évben 
realizálódhat. 
Egyebekben a testület döntött a KÖH alapító 
okiratának módosításáról, a belső ellenőrzési terv és 
a HEP (Helyi Esélyegyenlőségi Program) 
elfogadásáról. Érkezett egy telekvásárlási kérelem 
is, ezzel együtt már 14 építési telek talált gazdára. 
A Bursa Hungarica programhoz két csatlakozási 
kérelem érkezett, melyek pozitív elbírásban 
részesültek. Bodor Sándor polgármester 
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A várakozástól a születésig 
Az új liturgikus év kezdetén, mint minden évben 

fellobban az adventi koszorú első gyertyájának a lángja, 
mely jelzi számunkra, hogy Valaki közeledik. De vajon 
miért várjuk ennyire? Azért, hogy szívünket 
előkészítsük és felkészítsük a békesség éjszakájára, 
hiszen akkor születik meg a Megváltó, akit Szűz Mária 
méhében, szíve alatt hordozott. Mária testének 
templomában két szív dobog: az édesanyáé és fiáé. E két 

szív békésen dobog, melyeket kérünk mi magunknak is, 
hogy békét adjon, adjanak szívünknek. 
Mária békéjét, nyugalmi állapotát kell nekünk is 
megtapasztalnunk ebben a szétzilált világi életben. Általa 
és vele képesek vagyunk erre, mert Isten szívünknek 
megadja Fia által a kegyelmet, hogy Anyja ölén 
pihenjünk. 

Ez az adventi időszak adjon békét szívünknek, hogy a 
béke szívével szeressünk és lássunk. Legyen fontosabb a 
felebarát boldogsága, mert, ha ők boldogok, mi is azok 
leszünk. Hiszen a béke az, amikor a dolgok a helyükön 
vannak. És ez a hely a szívben kezdődik, ahogy a házi 
áldásban is imádkozzuk: „Hol hit, ott szeretet, hol 
szeretet, ott béke, hol béke, ott áldás, hol áldás, ott Isten, 
hol Isten, ott szükség nincsen." 

Legyen szívünk dallama a jászol, a jászol öröme a 
szalma, a szalma békéje a mi várva-várt Megváltónk, 
Jézus Krisztus. 

Így kívánok a kedves fülöpjakabi lakosságnak: 
Istentől megáldott Békés, Boldog, Szeretetteljes 
Karácsonyi Ünnepeket és Áldott Új Esztendőt! 

Dr. Juhos Imre plébános 

Tovább szépül az iskola 
Régi tervünk volt az iskolaépület Templom utca 
felőli lábazatának felújítása, melyet az egyre 
láthatóbb salétromosodás sürgetett. Bár anyagi 
forrásunk nem volt erre a feladatra, Nagy Attila 
segítségének köszönhetően, aki a szükséges anyagot 
biztosította számunkra, karbantartónk, Baraksó 
Miklós mégis elvégezhette a szükséges munkát. 
Köszönjük Attila áldozatát! 

Csankovszki Tibor tagintézmény-vezető 

Ritka pillanatok az életünkben 
A 7-8. osztályos tanulóink ebben a hónapban is 
változatos programokon vehettek részt Füzesi Attila 
tanár úr és a két osztályfőnök jóvoltából. A hetedik 
osztályosok Budapestre látogattak, ahol végigjárták 
a Parlament csodálatos termeit, tájékoztatót 
hallottak nemzeti jelképeinkről. 



A 8. osztályos tanulók a TV2 stúdiójában jártak a 
Dancing with the Stars elődöntőjének főpróbáján. 
Az estét beragyogták a sztárok és táncosok. Nem 
tudtunk betelni a lenyűgöző látvánnyal. 
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A novemberi élménycsokor zárásaként a 
nyolcadikosok a jakabszállási repülőtérre 

látogattak. Sokan közülük először emelkedtek a 
levegőbe. Köszönjük szépen a tanár bácsinak a 
feledhetetlen élményeket. 

Csergőné Kertész Hermina osztályfőnök 

FÜLÖPJAKAB! SIKER LAKITELKEN! 
November 24-én rendezték meg Lakitelken a 
kisiskolások "Tollas Tibor" helyesírási versenyét, 
amelyen Burján Anna Virág 4. osztályos tanulónk 1. 
helyezést ért el. Gratulálunk neki és nagyon büszkék 
vagyunk rá! 

Felkészítő pedagógus: Tasiné Forgó Edit 

ÚJABB BIRKOZÓ SIKEREK! 
Tapodi Norbert 7. osztályos tanuló 2022. 11. 5-én 
Budapesten diákolimpiai bajnok lett. Bene Ivett 
nyolcadik osztályos tanuló 2022. október 29-én a 
Csongrádon megrendezésére kerülő serdülő 

diákolimpia bajnokságon bronzérmes lett. Bene 

Zsombor 5. osztályos tanuló 2022. november 4-én 
Zalaegerszegen részt vett élete első diákolimpiáján. 
Büszkék vagyunk rájuk, köszönjük edzőjüknek a 
felkészítést. 

Bene Róbertné 

ÍRÓ-OLVASÓT ALÁKOZÓ 
Toldi Zsuzsanna most megjelenő Krétapor e. 
könyvéből olvasott fel fejezeteket Ádám Nelli, Bene 
Ivett, Horváth Bíborka és Harmath Alexandra. Antal 
Dávid furulyajátékkal, Burján Botond versmondással 
színesítette a programot. 

Tanulóink előadásukkal , hozzászólásukkal 
lenyűgözték a hallgatóságot. 

Tasiné Forgó Edit 

November 5-én tartottuk meg a hagyományos óvodai 
bálunkat. Az óvoda dolgozói nevében szeretnénk 
megköszönni mindenkinek a támogatást, amelyet 
nyújtottak bálunk sikeréhez! Nagyon sok segítséget 
kaptunk különböző cégektől, magánszemélyektől. A 
bál sikeressége azonban nem jöhetett volna létre a 
szülői közösség két vezetőjének áldozatos munkája 
nélkül. Köszönjük a munkátokat Lacházi-Agárdi 
Évi és Kürtösiné Szabó Renáta! 
Személyi változás is történt óvodánk életében. A 
képesítés nélküli óvónőként alkalmazott Pintér Anna 
közös megegyezéssel távozott, élve azzal a 
lchctőséggcl , amelyet a 3 hónapos felmentési idő 

biztosít számára. Helyére Törteliné Csáki Eszter 
érkezett. 
A november 22-i testületi ülésen óvodánk szokásos 
évi beszámolója volt az egyik napirendi pont. A 
Testület elfogadta a beszámolót. Emellett át kellett 
dolgozni az óvoda stratégiai dokumentumait a 
törvényi és személyi változások miatt. Ezen 
dokumentumokat is egyhangú szavazattal elfogadta a 
Képviselő Testület. 
November 23-án és 24-én kétnapos karácsonyi 
fotózás volt óvodánkban Kovács Szabival. Várjuk a 
szép fotókat! 

Nagy Erika vezető óvónő 
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Egyéb hírek 
Mindig öröm közösségi összefogásról hírt adni! 
A felhívásra szép számmal érke~ek résztvevők, és 
reggel nyolckor meg is kezdődött a munka a Csuka
dűlőben. A fanyűvő csapat faritkításba kezdett a 
földmérő által kijelölt út-űrszelvényben. 
A szemétszedés tíz órakor indult, és a lelkes csapat 
(szülők, diákok, tanárok) öt útvonalat járt be, és 
szedte össze a mások által szétszórt (többek között 
a cirka 450 év alatt lebomló műanyag) hulladékot. 
Az összegyűjtött cucc két púposra rakott utánfutót 
tett ki. 
Köszönjük mindenkinek a segítséget, a jól 
szervezett, segítőkész munka mindig meghozza 
gyümölcsét. A segítők: Besze László, Baráth 
László, Dinnyés Imre, Dinny~s Antal, Fehér István, 
Polyák Tibor, Marshalek Akos, Buzder-Lantos 
Róbert, Polyák Ádám, Polyák Nikolett, Virág 
Sándor, Litavecz Gábor, Kertész Jenő, Fehémé 
Gáspár Katalin, Baráthné Katika, Baráth Katalin, 
Nagyné Erika, Csergőné Kertész Hermina, 
N emcsokné Erzsike, Kürti Krisztina, Csáki Mária, 
Litaveczné Jusztin Margit Szabina, Litavecz Márk 
és a diákok (7. osztályból: Bakró Tibor, Besze 
Boglárka, Burján Botond, Gebri Adrienn. 8. 
osztályból: Bodor Szabolcs, Harmath Alexandra, 
Horváth Bíborka, Vakulya Dominik, Zellei Bence 
és Tóth Luca a 2. osztályból.). 
A megfáradt csapatot délben paprikáskrumpli várta 
a Szabadidőpark tábori konyháján. Az ebéd 
elkészítésében Kókai Misi volt a segítségemre. 

Köszönettel: Bodor Sándor polgármester 

Tisztelt Fülöpjakabiak! 
Adománygyűjtést szervezünk, ezúttal 
fülöpjakabiak részére, hogy a karácsonyi időszak 
mindenki számára gondmentesen teljen el. 
Leginkább élelmiszerekre lenne szükségünk, 
olyanokra, melyek azonnal felhasználhatóak. 
A következő termékeket várjuk: 
Tészta, rizs, burgonya, étolaj, zsír, levespor, 
májkonzerv, húskonzerv, készételkonzerv, tojás, 
tartós tej, kakaópor, cukor, teafű, citromlé, al~a, 
narancs, banán, csomagolt füstöltkolbász, keksz, 
ropi, csoki (gyermekeknek) illetve mindent, ami 
azonnal fogyasztható, vagy rövid ideig eltartható 
hűtés nélkül. 
Húsz helyi családon, egyedülállón szeretnénk 
segíteni ezzel az akcióval. 
Az adományokat a Közösségi házban kérjük 
leadni munkaidőben, 2022. december 16-ig. 
Az elosztásban, kiszállításban a szociális gondozók 
és a tanyagondnokok vesznek majd részt. 
Előre is köszönjük az önzetlen felajánlásokat! 

Petőfi-szobor avatás 
Petőfi Sándor 1823. január elsején született. A 
Magyar Országgyűlés 2020 decemberében döntött 
arról, hogy a 2022-es és 2023-as esztendőt Petőfi 
Sándor-emlékévvé nyilvánítja a magyar költészet 
egyik legkiemelkedőbb és legismertebb alakja 
születésének 200. évfordulója alkalmából. 
Amikor Lezsák Sándor kabinet irodájától 
megérkezett a kérdés Rülöpjakabra, hogy van-e 
Petőfi szobor a településünkön, és ha nincs, 
szeretnénk-e, akkor örömmel mondtunk igen! 
Nagy megtiszteltetés és hatalmas boldogság ez 
számunkra, hisz régóta szeretett volna a település 
egy szobrot a költőóriásról. Az alkotás az 1848-49-
es forradalom és szabadságharcra emlékező kopjafa 
mellé került, és az már csak hab a tortán, hogy a park 
mellett elhaladó főutca is Petőfiről kapta a nevét. 

A szobrot Lezsák Sándor és Bodor Sándor 
leplezte le, az alkotó, Lantos Györgyi 
szobrászművész jelenlétében. Ezután Lezsák úr 
méltatta Petőfi szellemiségét, majd az alkotást Juhos 
Imre atya áldotta meg. A helyi iskolában 
szerveződött Petőfi-verseny eredményhirdetése 
következett, a nyerteseknek Lezsák úr gratulált, és 
adott át jutalmat. Első helyezést ért el Benkő Sándor 
(7. oszt.), második lett Jóna Gábor (8. oszt.), míg a 
harmadik Ádám Nelli (8. oszt.). Az eseményt a 
szobor megkoszorúzása zárta. 
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